
Grafit a vakvezető kutya blogja 61.rész 

#grafitblog 

 

 

Kedves Olvasóim! 

Ez egy rendkívüli blog lesz most, egy rendkívüli napon. Engedjétek meg, hogy felköszöntsem az én kis 

boszorkány négylábú társamat negyedik születésnapja alkalmából. Kedves Bodzilla!  

 

Én a te tanítód, mentorod, társad, s legjobb barátod, kívánok neked minden szépet és jót 

születésnapod alkalmából így az interneten keresztül is! A Nap is szebben kelt fel ma reggel, s téged 

köszöntöttek a szomszéd eb társak is, de még a kakas is neked kukorékolt, meg ahogyan azt te 

gondolod.   

 

Mire megjelenik az írás te már Szentesről jössz hazafele az oviból, de biztos vagyok abban, hogy ott is 

fel lettél köszöntve. Mit is kívánhatnék még neked e jeles napon? Azt, hogy az állatok védőszentje 

vigyázza lépteid, s, hogy mi együtt még hosszú évekig igen sok borsot törjünk gazdink orra alá. Erről jut 

eszembe, mikor adod már neki vissza a vasárnap eltűntetett fél pár papucsát?  

 

Remélem, hogy tetszettek az ajándékok, amiket már reggel kikönyörögtél magadnak. Az én fülem is 

belecsengett a sípoló súlyzó hangjába, de ha te ettől vagy boldog, hát ma nem rovom fel neked. Igaz, 

hogy hó nem esett, tehát fetrengeni meg szökellni nem tudsz benne, sőt medencét sem kaptál, de 

annál több visító játék boldog tulajdonosa lettél.  

 

Ne csüggedj vár még meglepi délután is. Pihentem délelőtt, tehát fogok veled birkózni is, ahogyan 

szeretted volna már korán reggel. Szerintem Radar is készül nagy meglepivel neked, tehát ez ma 

valóban a te napod. Emlékszem mikor beviharzottál az életünkbe, igazi forgószél módjára, de erről már 

meséltem egy korábbi részben.  

 

Sokat bíbelődtem veled mire rátermett ebet faragtam belőled, s kell még olykor-olykor a nevelés, de 

azért jó munkát végeztem, egész meg vagyok elégedve magammal. Öntudatos vagy, megfelelőképpen 

irányítod a gazdit is néha ha szükséges, vigyázol rá, hogy biztonsággal hazaérjen, örömet viszel a 

gyerekek szívébe az ovikban, az iskolákban, mi kell még ennél több?  

 

Mondjuk az igaz, hogy a forró platnit nem jelzed a gazdinknak.  Ez arról jutott eszembe, hogy múltkor 

mesélted, hogy egyik oviban megkérdezték, hogy ebben tudsz-e neki segíteni, de aztán a gazdi 

elmagyarázta, hogy azt ő pontosan tudja, hogy mikor van begyújtva a tűzhely, tehát ezt megoldja 

szépen magának.   

 



Maradj ilyen mindig, bár a nyafogásból vehetnél vissza, de semmi sem lehet tökéletes igaz? :-) 

Bodzusom legyen vidám, élménydús napod! El is köszönök most lassan, hisz még pihenek kicsit mielőtt 

hazaér forgószél kisasszony mert délután megyünk a ligetbe bandázni. 

 

Jövő szerdán ugyanitt találkozhattok velem a Napos Oldal Alapítvány Facebook illetve weboldalán. 
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